

Παραμένουν τα προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων στην κεντρική Μακεδονία

09/Jan/2019 22:27

Υποχωρεί κακοκαιρία στην Κεντρική Μακεδονία, ωστόσο παραμένουν τα προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων.

Στη Θεσσαλονίκη έχει διακοπεί η κυκλοφορία στις επαρχιακές οδούς Ωραιοκάστρου-Μελισσοχωρίου, Χορτιάτη-Αγίου Βασιλείου, Προχώματος-Αγιονερίου και Ξηροχωρίου-Νέας Φιλαδέλφειας.

Σεισχύ είναι από το απόγευμα απαγόρευση κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων μικτού βάρους άνω των 3,5 τόνων, στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Έδεσσας και στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Βέροιας, ενώ αίρεται η απαγόρευση κυκλοφορίας για τα φορτηγά στην Εγνατία Οδό, από Κλειδί έως Γαληψό.

Σε ό,τι αφορά την Κεντρική Μακεδονία, ισχύει απαγόρευση κυκλοφορίας στις επαρχιακές οδούς, Μαυροθάλασσας-Αηδονοχωρίου και Θερμών-Λαγκαδίου, καθώς και στην παλαιά εθνική οδό Σερρών-Θεσσαλονίκης από την τοπική κοινότητα Καλοκάστρου έως τα όρια με τον νομό Θεσσαλονίκης.

Απαραίτητες είναι οι αντιολισθητικές αλυσίδες για τα οχήματα που κινούνται σε όλο το οδικό δίκτυο της Ημαθίας, Πέλλας και Σερρών και στο επαρχιακό οδικό δίκτυο του Κιλκίς.

Σε ό,τι αφορά τη Χαλκιδική, χρειάζονται αντιολισθητικές αλυσίδες στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Ιερισσού, στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Ιερισσού (μέσω Ταξιάρχη και Πολυγύρου), στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου (μέσω Παλαιοκάστρου) σε τμήμα του επαρχιακού οδικού δικτύου και σε όλο το μήκος του οδικού δικτύου του Αγίου Όρους.

Λόγω των έκτακτων δυσμενών καιρικών συνθηκών ισχύουν οι εξής έκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:

Προσωρινή απαγόρευση κυκλοφορίας όλων των φορτηγών αυτοκινήτων βάρους άνω των 3,5 τόνων στα παρακάτω οδικά σημεία: στην Εγνατία Οδό από τον κόμβο Βέροιας έως τον κόμβο Πολυμύλου, στον κάθετο άξονα της Εγνατίας Οδού Λαγκαδά - Σερρών - Προμαχώνα, από το 516

χιλιόμετρο έως το 548 χιλιόμετρο της εθνικής οδού Αθηνών - Ευζώνων (Π.Α.Θ.Ε.), στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Φλώρινας, στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Νέου Πετριτσίου, σε όλο το οδικό δίκτυο της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών και στην επαρχιακή οδό Κιλκίς - Πολυκάστρου από το ύψος του Χωρυγίου έως την πόλη του Κιλκίς. Προσωρινή απαγόρευση κυκλοφορίας όλων των φορτηγών και λεωφορείων άνω των 3,5 τόνων στα παρακάτω οδικά σημεία: στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Ιερισσού, στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Ιερισσού, στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου (μέσω Παλαιοκάστρου) και σε τμήμα του επαρχιακού οδικού δικτύου της Χαλκιδικής. στην επαρχιακή οδό Νεοχωρίου - Βαρβάρας - Ολυμπιάδας.

Πηγή: ΑΜΠΕ

[Διαβάστε το άρθρο στο Capital.gr](#)